



## 欢天喜地“闹”元宵

## 城里社区开展元宵节主题活动

■记者 黄旭 通讯员 吕伟凡

本报讯 2月11日下午,相山区南黎街道城里社区组织开展了“灯笼映出万年红、元宵甜进百姓心”元宵节主题活动,通过学传统文化知识、做灯笼、猜灯谜、吃汤圆等形式,提前与社区居民欢度元宵佳节。

“元宵节又称为上元节、元夕或者

灯节,是中国春节年俗中最后一个重要的节日。”本次活动在讲解员的讲解中拉开序幕。趣味灯谜会,欢乐庆元宵,一张张字谜条悬挂着,吸引了不少社区居民参与,有的居民取下谜条独自思索,有的抱团讨论,绞尽脑汁思考出答案后,大家纷纷露出了喜悦的笑容,感受着猜灯谜带来的乐趣。

元宵到,花灯俏,团团圆圆幸福

抱。“没想到我自己也可以亲手把灯笼做得这么好看!”居民李家宝提着自己手工制作的灯笼感叹道。闹花灯是元宵节的传统习俗之一,社区工作人员带领居民制作花灯,让参与居民一边感受传统文化的魅力,一边体会动手制作的乐趣。一碗碗热气腾腾的汤圆是温暖的关怀,也是节日的祝福,本次活动在共同品尝汤圆中拉下序幕。

“中华传统节日承载着中华民族的文化血脉和思想精华,是坚定文化自信的坚强基石。”城里社区党总支书记盛庆金说。接下来,城里社区将继续开展形式多样的活动,持续激发社区活力,引导居民感受中国传统节日文化的魅力,增强居民的幸福感和满意度,切实做好传统文化的弘扬与传承工作。



## 巧手做花灯

2月10日下午,相阳社区组织小小志愿者开展“我们的节日·元宵节”手工制作花灯主题活动。为了引起小朋友的制作兴趣,灯笼的图案都是小朋友比较喜欢的卡通图案。在制作灯笼的过程中,贴图案是最考验耐心和细心的。在志愿者的帮助下,小朋友们兴致勃勃、趣味盎然,非常认真地完成了灯笼的制作。

■摄影 通讯员 谢颖



## 海宫社区开展“廉政灯谜闹元宵”活动

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 “大手拉小手,党员要带头(打一字)”“又在左边,又在右边(反腐名词)。”2月11日,海宫社区和谐亭,人头涌动,充满欢声笑语。社区开展“廉政灯谜闹元宵”活动,让居民们在体验浓浓节日氛围的同时,轻松“触摸”廉政文化,欢喜接受廉洁教育。

社区工作人员精心挑选了多条廉政经典谜语悬挂在亭内供居民竞猜,居民踊跃竞猜,劲头十足,现场气氛热烈。“这个我会我会……”灯谜不时被自信的猜谜者扯下前往兑奖区核对谜底,答对的猜谜者都欢呼雀跃地领取了小礼品。大家兴致盎然,处处充满廉洁吉祥的气氛,一条条灯谜鲜活有趣,巧妙地蕴含了反腐倡廉的相关知识和廉洁自律的有关规定。居民们时而翘首研读,时而锁眉沉思,揭示谜底,谜面通俗又有趣,大家你一言我一语地互相提示和讨论,大家在猜“廉”谜语活动中,再次接受廉政文化教育,让“廉以修身,洁以养性”的理念深入人心。

此次活动,提前营造了节日的气氛,感受了传统文化的独特魅力,极大地丰富了社区居民的精神世界,增进了社区与居民之间的感情,同时廉政灯谜活动改变了过去学法规、看文件、观警示教育影片等固定的廉政教育模式,把廉政教育与娱乐活动有机结合起来,将廉政廉洁理念融入传统元宵佳节,让清廉之风吹进家家户户。



## 捏面灯迎佳节

2月12日,社区居民在制作传统美食面灯。

当日,相山区东街道铁路社区开展“我们的节日·元宵节”主题活动,邀请社区居民与志愿者互动联欢,通过做面灯、猜灯谜、吃汤圆等活动,学习传统民俗文化,营造喜庆、祥和的节日氛围,欢度元宵佳节。

■摄影 记者 陈文骁 通讯员 王敏



## 迎元宵共欢乐

2月10日,三堤口街道朱庄社区组织志愿者前往社区老年服务中心同辖区孤寡独居老人一起开展“迎元宵共欢乐”活动。现场志愿者们与老人一起包汤圆、煮汤圆、吃汤圆,让老人感受到社区大家庭的温暖。

■摄影 记者 冯树风  
通讯员 郭素云

## 幸福社区:猜灯谜闹元宵 送慰问暖人心

■记者 朱冬  
通讯员 王建伟 摄影报道

本报讯 2月11日,幸福社区组织了丰富多彩的活动,通过“闹元宵”,传承传统文化,促进邻里和谐,也让一些特殊群体感受到了社会的关爱。

猜灯谜活动现场热闹非凡,灯谜内容丰富,涵盖了成语、生活常识、政策法规、字谜等方面,吸引了大量居民踊跃参加,大家你一条、我一条,争先恐后地竞猜抢答,猜对谜底的还能获



## 相山城管美化市容迎元宵

城管零距离  
相山城管

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 连日来,相山区城管局多措并举集中整治城市管理工作中出现的重点难点问题,不断深化城市精细化管理,强化市容环境专项整治,努力营造干净、整洁、有序的市容环境,保障市民度过一个文明和谐、欢乐祥和的元宵佳节。

针对节日期间城区人流量大、沿街门店促销经营、流动摊点违规经营、违章车辆乱停放增多的现象,相山城管执法人员深入一线,采取“马路办公”机制,着力解决城区管理重点难点问题的工作,并根据整治重点合理调配执法力量和值班时间,加大节日期间的市容管理力度,保障市容市貌整洁有序。整治过程中,执法人员在对各自辖区店外经营、占道经营等违章行为进行清理取缔的同时,还对违规放置的拱门、悬挂的条幅、彩旗,摆放在店外的广告牌,进行集中清理整治,

进一步提升节日期间城市的市容市貌和整体形象。

维护良好的交通秩序,确保市民安全畅通出行,相山区城管大队在对占道摊点进行清理取缔的同时,对城区主要路段乱停乱放的车辆,进行集中疏导,大力营造畅通有序的出行环境。针对节日期间垃圾增多,环境保洁难度大的现象,环卫部门持续做好城市道路日常清扫保洁工作,重点清除主次干道、背街小巷、车站广场、城中村、城乡结合部等卫生死角、盲点堆积的生活垃圾和废弃物,合理安排时间对道路进行洒水、湿扫,有效遏制道路扬尘。同时加强公厕、垃圾车、垃圾中转站的消毒消杀作业,及时清理垃圾桶、果皮箱内积存垃圾污物,确保生活垃圾不满溢、不落地。

据统计,相山区城管局共出动执法人员400余人次,清理店外经营、占道经营摊点280余处,拆除清理违规设置的橱窗广告、条幅广告80余处,拆除取缔违章设置宣传促销拱形门5个,摆放非机动车200余辆,查处违章乱停乱放机动车180余辆,清运城区生活垃圾400余吨。

## 黎苑社区:廉政灯谜闹元宵 廉洁文化入人心

■记者 刘露 通讯员 李惠子

本报讯 2月11日下午,相山区黎苑社区组织党员群众在一期法治广场好人长廊,开展以“闹元宵倡廉风 廉政灯谜大家猜”为主题的节日活动。大家在欢度佳节的同时“触摸”廉政文化,接受廉洁教育,不但丰富了基层群众文化娱乐生活,还增强了群众的反腐倡廉意识。

当天下午,许多居民早早来到现场,大家围在五颜六色的谜语条下,你一言我一语地讨论着。“是廉洁!”党员刘夙岚在谜面

“廉好却无铁,吉兆偏添水”前脱口而出。他分析说廉好却无铁,去掉铁为“廉”,吉兆偏添水,吉加水为“洁”。党员群众在他的带领下,纷纷加入猜谜大军,有的独自思考,有的几个人在一起商量探讨,来回地在灯谜间酝酿寻找灯谜底的方法。不一会儿,只见猜对的居民脸上露出了笑容。

黎苑社区“廉政灯谜大家猜”活动,将廉洁教育融入传统文化活动之中,通过群众喜闻乐见的形式,引导群众思廉、悟廉、弘廉、助廉,实现了廉洁文化建设的具体化、群众化、生活化。

广告

数字生活慧万家  
畅享电信三千兆

数字生活

- ①全屋智能 智能终端5折购,热门礼包低至1元
- ②天翼云盘 T翼空间全家享,极速安全新体验
- ③智慧电视/看家 直播看艺超点心,家中情况实时看
- ④千兆5G 5G套餐优惠购,爆款手机低至1元
- ⑤千兆宽带 全国漫游100M,更快更稳更智能
- ⑥千兆WIFI 全屋无线千兆,免光猫享WIFI6

满意服务 10分体验

网上办理

更多详情请关注  
工商银行安徽分行公众号